ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
Заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

от  09.08.2017  года                                                                                     № 6
Комиссия в составе:

Председатель комиссии: Ежов Д.В. – руководитель аппарата
Секретарь комиссии: Шумилова Н.А. – главный специалист  общего отдела
          Члены комиссии:

          Рябова Т.В. – начальник управления образлвания;
          Веревкин Н.И. – представитель общественной организации Вельский районный совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; 
        Абрамова Т.П.  –председатель Вельской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, депутат районного Собрания депутатов МО «Вельский муниципальный район»;
        Коткин В.А. – глава муниципального образования «Муравьевское»
Повестка дня

1. Рассмотрение представления прокурора Вельского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в администрации муниципального образования сельского поселения в части заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
При проверке сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных главным специалистом за периоды 2015 и 2016 годы не указан срок пользования квартирой в Вельском районе в справке за 2015 год, а также в справке супруга за 2015 год не указан земельный участок который находится в аренде.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные, рекомендавать  предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему  на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме. 
Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ - нет

СЛУШАЛИ:

При проверке сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера представленных главным специалистом за периоды 2015 и 2016 годы выявлено что в справке за 2015 год не указаны счета открытые в ПАО «Сбербанк» 19.08.2014 года и 17.06.2015 года, счета являются ссудные, денежных средств на них нет. В объяснительной муниципальный служащий пояснила что ошибки были допущены по невнимательности.

.
РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные, рекомендавать  предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать муниципальному служащему  на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме. 
Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ - нет

Председатель комиссии  ______________________________       Д.В.Ежов
Секретарь комиссии  ________________________________Н.А.Шумилова
Члены Комиссии

                              _______________________________________Т.В.Рябова
                                        _________________________________В.А.Коткин    
                           _____________________________________ Т.П.Абрамова 
                             _____________________________________Н.И.Веревкин
